
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2009, às 09:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, MAUÉS, Estado AM, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EDINEIA MACEDO DO NASCIMENTO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANDREA DOS SANTOS NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
CARLOS ALESSANDRO LIMA DE OLIVEIRA - UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, N´CLEO MAU? 
CARLOS ROBERTO FONSECA SARQUIS - SECRETARIA DE GERA?O EMPREGO E RENDA
EDNEY TAVARES DE MELO - INSTITUTO DE TERRAS DO MUNIC?IO DE MAU?
ESTEVAO DE SOUZA ANTUNES - BANCO DO POVO DE MAU?
HELEN CARLA RIBEIRO BARROS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
IEDA BENTES DE ALMEIDA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
JORGE LUIZ FERREIRA DA SILVA - COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÏ URB. E TERRITORIAL
JOSE HERMANO GOMES DE ALMEIDA FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
LUIZ ANTONIO NASCIMENTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE PRODU?O
MANOEL RODRIGUES FILHO - SECRETARIA DE ADMINISTRA?O E PLANEJAMENTO
MARCOS ANTONIO PEIXOTO COELHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
MARIA DE NAZARE MAGALHAES COUTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
MARIA OSVALDINA MACEDO PINHEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO
ODIVALDO MIGUEL O.PAIVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
RAIMUNDO RUI DE MIRANDA SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAU?
REYNALDO MIRANDA DE CASTRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENV. E MEIO AMBIENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MAUÉS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A Presidente da Comissão perguntou aos membros se queriam fazer algum comentário sobre a reunião passada e se ficou alguma dúvida a respeito de Base
Territorial, nenhum membro se manifestou.A mesma repassou ao Sr. Prefeito Municipal e ao Coordenador de Planejamento Municipal, uma minuta elaborada
pela Base Territorial/Am, sobre o perímetro urbano e limitações de bairros do município de Maués.  

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A Prefeitura Municipal fez a divulgação do PSS nas rádios de maués
Apoio de líderes local: Houve apoio de alguns membros da CMGE para divulgação do PSS, com fixação de cartazes em locais públ

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura dispôs de 01 sala com 01 banheiro  na Coord.de Planej.e Gestão Urb e Territorial
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): 02 mesas, 05 cadeiras, 01 quadro de aviso, 01 bebedouro
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Prefeitura Municipal na pessoa do Sr. Prefeito se prontificou a conseguir o local para treinamento
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Não
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Sr. Prefeito perguntou se na época do recenseamento vai ter como eles saberem se todos os domicílios foram recenseados.
A  Sra. Presidente, falou ao Sr.Prefeito e a todos os membros presentes da CMGE, que eles vão poder acompanhar o desenvolvimento da coleta de dados
através do Sistema de Indicadores Gerenciais da Coleta, verificar o quantitativo de domicílios recenseados e a partir daí,fazer comparações com alguns
dados existentes no município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
BANCO DA AMAZONIA S/A,FUNAI,CAMARA MUNICIPAL, COLONIA DOS PESCADORES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


